
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 “Про ефективне 

використання державних коштів” (зі змінами))

Найменування, місцезнаходження: Служба безпеки України, м. Київ.
Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно 
кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин 
предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Послуги з ремонту і технічного 
обслуговування вимірювальних, випробувальних і контрольних приладів, код ДК 
021:2015 – 50410000-2 (Послуги з технічного обслуговування систем пожежної 
сигналізації та систем з автоматичного пожежогасіння житлових, адміністративних та 
виробничих приміщень).

Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2025-01-30-012603-a.
Очікувана вартість закупівлі та обґрунтування очікуваної вартості предмета 

закупівлі: 800 000,00 грн., з ПДВ.
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 
Закупівля послуг проводиться з метою забезпечення належного протипожежного 

захисту об’єктів СБ України та попередження надзвичайних подій, надійної 
експлуатації та підтримки працездатності систем пожежної сигналізації та 
пожежогасіння.

Якість предмета закупівлі повинна відповідати вимогам ДБН В.2.5-56-2014, 
ДСТУ-Н CEN/TS 54-14:2021, ДСТУ EN 12845:2016, ДСТУ 4466-8:2008, технічним 
вимогам (нормативно-технічній документації), які встановлені чинним законодавством і 
державними стандартами, нормативами України, технологічним регламентам (технічній 
документації з експлуатації) та умовам (вимогам) нормативно-технічної документації 
заводу/фірми виробника на дану продукцію, інструкцій та паспортів та іншій 
документації, що встановлює вимоги до якості послуг такого типу. 

Послуги з технічного обслуговування системи пожежної сигналізації та системи з 
автоматичного пожежогасіння складаються з:

- проведення планових та позапланових робіт; 
- відновлення працездатності (ремонт/заміна) технічних засобів (обладнання), що 

входять до складу систем;
- ведення документації з технічного обслуговування системи пожежної сигналізації 

та пожежогасіння, що оформлюється у журналах обліку технічного обслуговування і 
ремонту (планового та позапланового) системи пожежної сигналізації та пожежогасіння.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно до кошторисного 
призначення на 2025 рік. 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі: очікувана вартість 
предмета закупівлі визначена методом порівняння ринкових цін відповідно до примірної 
методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом 
Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 
18.02.2020 № 275.
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